

共青团武乡县委员会

表扬信

共青团四川轻化工大学委员会：

贵校生物工程学院食品科学与工程专业2班学生董鑫鑫，利用2024年寒假时间，积极主动参加武乡县“青春兴晋”大学生“返家乡”寒假社会实践活动。期间，董鑫鑫同学以饱满的精神状态、过硬的综合素质和最佳的服务能力，先后参与了“我在武乡过大年”、“青春志愿行温暖回家路”、扫雪除冰、元宵节文艺汇演等志愿服务活动，用实际行动诠释了“志存高远，脚踏实地”的青年担当，积极弘扬了“奉献、友爱、互助、进步”的志愿服务精神。特向贵校建议，采取适当方式宣传董鑫鑫同学的典型事迹，在评先评优中予以倾斜，鼓励更多青年学生参与到志愿服务与家乡建设中来，用志愿服务凝聚起磅礴青春力量，在社会实践中展现当代青年硬核担当。谨向董鑫鑫同学和贵校表达诚挚的感谢和崇高的敬意！

武乡是全国著名的革命老区，是太行精神的重要孕育地。抗战时期，八路军总部、中共中央北方局等首脑机关曾长期驻扎武乡，老一辈无产阶级革命家朱德、彭德怀等长期

在这里工作、生活和战斗，指挥了闻名中外的百团大战。2018年8月共青团中央在此设立了全国青少年太行革命传统教育基地，寒暑假期间，许多高校团队慕名来此开展红色研学和社会实践。在此，共青团武乡县委诚挚邀请贵校师生来武乡考察学习、指导工作！

最后，祝贵校蒸蒸日上，桃李满天下！祝各位老师和同学们心想事成，万事如意！

